



Broj: 01-04-3368/20-AP-5
Datum: 26.02.2021. godine

Na osnovu člana 106. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Zavidovići („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 7/14 – prečišćeni tekst, 8/14, 9/14, 8/18 i 8/19), Općinsko vijeće Zavidovići na 2. sjednici održanoj dana 26.02.2021. godine, razmatralo je Akcioni plan realizacije Strategije integriranog razvoja Općine Zavidovići za period 2017 - 2026. za 2021. godinu, pa nakon rasprave donijelo

ZAKLJUČAK

1. Općinsko vijeće Zavidovići daje saglasnost na Akcioni plan realizacije Strategije integriranog razvoja Općine Zavidovići za period 2017 - 2026. za 2021. godinu, broj: 02-04-3322/20-AP-4 od 22.12.2020. godine.

2. Akcioni plana realizacije Strategije integriranog razvoja Općine Zavidovići za period 2017 - 2026. za 2021. godinu, broj: 02-04-3322/20-AP-4 od 22.12.2020. godine, objaviti u „Službenom glasniku Općine Zavidovići“.

3. Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a o njegovoj realizaciji starat će se Općinski načelnik sa nadležnim službama.

PREDSJEDAVAJUĆA
OPĆINSKOG VIJEĆA

mr. iur. Erna Merdić Smailhodžić s.r.

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA ZAVIDOVIĆI



Broj: 02-04-3322/20-AP-2
Datum: 22.12.2020. godine

**AKCIONI PLAN REALIZACIJE
STRATEGIJE INTEGRIRANOG
RAZVOJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI
ZA PERIOD 2017. – 2026. ZA 2021.
GODINU**

1. UVOD

Članom 2. Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine FBiH, broj: 32/17) definirano je da je programiranje razvoja „proces pretvaranja dugoročnih strateških ciljeva utvrđenih strateškim dokumentima u konkretne programe i aktivnosti putem izrade trogodišnjih i godišnjih planova prema principu 1+2, u skladu sa kalendarom izrade DOB-a i budžeta“, dok je upravljanje razvojem „pretvaranje razvojnih ciljeva i prioriteta u konkretne aktivnosti sa jasnim finansijskim efektom i institucionalnim odgovornostima, njihova realizacija, te monitoring i evaluacija njihovih rezultata“.

U skladu sa navedenim Općinski načelnik je donio rješenje broj: 02-05-958/18 od 30.03.2018. godine kojim je formiran Koordinacioni tim za pripremu i praćenje godišnjih Planova implementacije i izvještavanje o realizaciji Strategije integriranog razvoja općine Zavidovići za period 2017 – 2026. godine.

Operativni dio strategije - Akcioni plan, ima za cilj ostvarenje provođenja strategije razvoja, odnosno razrađuje realizaciju definiranih strateških i sektorskih prioriteta, kroz definiciju konkretnih aktivnosti i projekata koji će biti realizirani u kratkoročnom periodu. Svrha Akcionog plana je uspostavljanje djelotvornog mehanizma za provedbu strategije razvoja Općine. Donosi se za trogodišnje razdoblje i usklađen je sa trogodišnjim ciklusom indikativnog budžetskog planiranja.

Akcioni plan sadrži plan implementacije sa definiranim indikativnim finansijskim planom i nosiocima realizacije pojedinih aktivnosti. Akcioni Plan sadrži listu prioriteta projekata i aktivnosti, čija realizacija otpočinje u prvoj godini provedbe Strategije, sažeto navodi elemente važne za planiranje i praćenje njihove implementacije: povezanost sa odgovarajućim strateškim i operativnim ciljevima i mjerama, indikatore rezultata i uticaja, nosioce implementacije, orijentacioni izdaci i očekivani izvori finansiranja, te status pripremljenosti projekata. Akcioni plan omogućava pravilno planiranje troškova i izvora finansiranja predviđenih projekata i aktivnosti i njihovo pravovremeno uključivanje u općinski budžet, ali i druge budžete (entiteta, kantona, donatora, EU, itd.) na čiju se finansijsku podršku računa tokom provedbe.

Kako bi Strategija razvoja sa svim njenim operativnim elementima ispunila svoju svrhu i predstavljala stvarni alat za dugoročno planiranje razvoja, od ključne je važnosti njena potpuna usklađenost sa trogodišnjim indikativnim i godišnjim budžetom općine, gdje je strategija razvoja vodeći planski dokument na koji se naslanjaju svi ostali strateški dokumenti općine, uključujući i budžet. Finansijski plan strategije razvoja stoga predstavlja osnovu za izradu trogodišnjeg indikativnog i godišnjeg detaljnog budžeta općine.

Za osiguranje efektivnosti i efikasnosti upravljanja lokalnim razvojem nekoliko je ključnih faktora uspješnosti koji moraju biti prisutni:

- rukovodstvo Općine
- operativne strukture za upravljanje lokalnim razvojem
- interna koordinacija
- eksterna koordinacija
- uvođenje projektnog pristupa
- jasno definiranje uloga i odgovornosti
- načelo ravnopravnosti spolova.

Uvođenje projektnog pristupa je posebno važno, jer nedostatak kapaciteta za pripremu projekata prema standardima EU može biti kritičan problem. Kako se strategija i planovi operativno ostvaruju putem odgovarajuće skupine projekata, pitanje razvoja ljudskih potencijala u dobrom dijelu se odnosi na osposobljavanje „kritične mase“ i stvaranje mreže lokalno raspoloživih stručnjaka za pripremu projekata i upravljanje projektnim ciklusom prema važećim standardima EU.

Pravilna i pravovremena raspodjela uloga i odgovornosti najvažnijih sudionika u provedbi, finansiranju, praćenju i ocjenjivanju realizacije strategije i projekata jedan je od kritičnih faktora uspjeha. Zato se uloge i odgovornosti orijentaciono definiraju već u operativnom dijelu.

2. VIZIJA I STRATEŠKI CILJEVI

Vizija i strateški ciljevi općine Zavidovići polaze od Evropske vizije 2020. i socio-ekonomske analize Općine. Strategija integriranog razvoja općine Zavidovići za period 2017. – 2026., definiše viziju i strateške ciljeve na slijedeći način:

2.1.VIZIJA RAZVOJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI

Konkurentna i poduzetna sredina, prepoznatljivog identiteta, općina ravnopravnih građana, sa ujednačenim urbanim i ruralnim razvojem, mjesto ugodnog i zdravog življenja

2.2.STRATEŠKI CILJEVI

STRATEŠKI CILJ 1

Izgradnja institucionalnog okvira koji će omogućiti stvaranje poticajnog i dinamičnog poslovnog okruženja, uz optimalno korištenje svih lokacijskih i infrastrukturnih pogodnosti

STRATEŠKI CILJ 2

Razvoj komunalne i poslovne infrastrukture, jačanje ekonomskih aktivnosti (razvoj industrije, MSP, turizma i poljoprivrede) i povećanje zaposlenosti

STRATEŠKI CILJ 3

Prepoznatljiv imidž Zavidovića, kao otvorene općine sa razvijenom društvenom infrastrukturom, raznovrsnom turističkom ponudom i efikasnom lokalnom upravom, orijentiranom prema EU integracijama

STRATEŠKI CILJ 4

Razvijena zajednica koja živi u čistom i zdravom okolišu i svoj razvoj bazira na održivom korištenju prirodnih bogatstava i energetskej efikasnosti

3. MONITORING I EVALUACIJA AKTIVNOSTI

Monitoring i evaluacija su dva ključna procesa pomoću kojih se mogu odrediti vrijednosti aktivnosti provedenih na implementaciji Strategije integriranog razvoja općine Zavidovići u periodu 2017-2026., te opisati te vrijednosti sa ciljem unaprjeđenja ili promjena, koje je u aktivnostima potrebno napraviti kako bi one bile što konkretnije usmjerene na postizanje planiranih rezultata. Monitoring je proces putem kojeg dobivamo neophodne podatke potrebne ili za evaluaciju ili praćenje tokova realizacije aktivnosti.

Pored mogućnosti korekcije akcija, planova i očekivanih rezultata, dobra evaluacija nam omogućava još nešto – efikasnu promociju rezultata aktivnosti na implementaciji Strategije.

4. AKCIONI PLAN REALIZACIJE STRATEGIJE INTEGRIRANOG RAZVOJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI ZA PERIOD 2017 – 2026., ZA 2021. GODINU

PLAN IMPLEMENTACIJE STRATEGIJE INTEGRIRANOG RAZVOJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI ZA PERIOD 2017 – 2026. GODINA, ZA 2021. GODINU									
				Osnovne informacije za praćenje uspješnosti provođenja projekta					
				Indikatori uspjeha					
RB	Naziv projekta	Veza sa strateškim ciljevima i prioritetima	Mjera	Indikatori rezultata	Indikatori utjecaja	Nositelji provedbe aktivnosti na projektu	Ukupna vrijednost projekta u KM	Predviđeni izvori financiranja projekta za 2020.	Status projekta
STRATEŠKI CILJ 1: Izgradnja institucionalnog okvira koji će omogućiti stvaranje poticajnog i dinamičnog poslovnog okruženja, uz optimalno korištenje svih lokacijskih i infrastrukturnih pogodnosti									

1	Kontinuirana edukacija zaposlenika Općine Zavidovići	1.1.Usklađena organizaciona struktura u općini i stvoren povoljan institucionalni okvir za implementaciju Strategije integriranog razvoja uz kontinuirano poboljšanje kvaliteta kroz ispunjavanje zahtjeva standarda serije BAS EN ISO	1.1.1.Razvoj ljudskih resursa i izgradnja kapaciteta kroz permanentnu edukaciju kadrova	Nastavit će se sa organizovanjem "In Haus" koje su se pokazale kao dobra način edukacija i usavršavanja državnih službenika i namještenika, pri čemu je lahko provoditi i higijensko-epidemiološke mjere. Posvetit će se pažnja obukama državnih službenika i namještenika koji obavljaju poslove javnih nabavka zbog koncentrisanja ovih poslova na pojedina radna mjesta. U saradnji sa Agencijom za državnu službu FBiH, Agencije za javne nabavke BiH i drugim organizatorima besplatnih obuka i obuka za koje se plaća kotizacija vešit će se edukacija i obuka	Na osnovu provedenog anketiranja državnih službenika i namještenika utvrđena je potreba za određenim obukama iz određenih oblasti, naročito u oblastima gdje postoji nova zakonska regulativa. Planira se donošenje Plana obuke i usvršavanja za 2021. godinu kojim će se detaljnije urediti pitanje obuke državnih službenika i namještenika, ukoliko higijensk-epidemiološke mjere budu to dozvoljavale.	Stručna služba općinskog načelnika	1.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu, Izdaci za obuku državnih službenika i namještenika	U toku
---	--	--	---	--	--	------------------------------------	----------	--	--------

2	Unaprjeđenje postojećeg nivoa korištenja informacionog sistema u radu sa predmetima, instalacija nove verzije postojećeg informacionog sistema i modula e-vijeće	1.1.	1.1.3. Razvoj informacione infrastrukture lokalne samouprave i podrška primjeni informacionih tehnologija i informatizaciji rada	Nasatviti sa unapređenjem i realizaciji potupne eketronizaciji poslovanja i postupanja sa predmetima. Nakon implementacije Lokalnih izbora 2020. godine implementirati Općinskom vijeća Zavidovići i Stručnoj službi Općinskog vijeća elektronsko dostavljanje materijala, glasanje, prijavljivanje za diskusiju, a konačnu odluku o ovom načinu rad donosi Općinsko vijeće Zavidovići	Za realizaciju ovog cilja potrebno je izvršiti potrebnu obuku i nabavku odgovarajuće opreme	Stručna služba općinskog načelnika	17.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
3	Nabavka računarske i radiokomunikacijske opreme za Operativni centar civilne zaštite	1.1.	1.1.3. Razvoj informacione infrastrukture lokalne samouprave i podrška primjeni informacionih tehnologija i informatizaciji rada.	Nabavljen savremeni sistem za uzbunjivanje sa pratećom opremom	Povećanje sigurnosti građana	Služba za upravu civilne zaštite	9.000,00	Namjenska sredstva Civilne zaštite	Planirano
4	Unaprjeđenje finansijskog poslovanja	1.2.	1.2.1. Formiranje odjeljenja za trezor i finansije	Nakon formiranja Odsjeka za budžet i trezor pristupit će se popuni radnih mjesta sa državnim službenicima odgovarajuće stručne spreme i propisanim posebnim uslovima	Povećana finansijska sigurnost i transparentnost	Stručna služba općinskog načelnika	35.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	U toku
5	Centralizacija nabavnog tijela odnosno organizacione jedinice za poslove javne nabavke	1.2.	1.2.2. Formiranje centralnog nabavnog organa za provođenje javnih nabavki	Formiranjem centralizacija nabavnog tijela kroz dva radna mjesta u okviru Stručne slube općinskog načelnika osigurano je da se postupci javne nabavke vode	Povećana transparentnost javnih nabavki i trošenja javnih sredstava	Stručna služba općinskog načelnika; Služba za upravu ekonomskih	18.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	U toku

				na jedinstven način i uspostavi kontrola realizacije ugovora o javnim nabavkama.		poslova i poduzetništva			
6	Vršenje pregovora sa privatnim partnerom na projektu "Javna rasvjeta na području općine Zavidovići"	1.2.	1.2.3. Afirmacija javno-privatnog partnerstva	Odluka o imenovanju radnog tijela za pripremu prijedloga projekta javno-privatnog partnerstva "Javna rasvjeta na području općine Zavidovići"	Prenos javne usluge na privatnog partnera	Stručna služba općinskog načelnika; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	U toku
7	Vršenje pregovora sa privatnim partnerom na projektu "Unaprjeđenje cestovnog saobraćaja na području općine Zavidovići"	1.2.	1.2.3. Afirmacija javno-privatnog partnerstva	Odluka o imenovanju radnog tijela za pripremu prijedloga projekta javno-privatnog partnerstva "Unaprjeđenje cestovnog saobraćaja na području općine Zavidovići"	Prenos javne usluge na privatnog partnera	Stručna služba općinskog načelnika; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	U toku
8	Vršenje pregovora sa privatnim partnerom na projektu "Zamjena azbest-cementnih cijevi na magistralnom vodovodu i postavljanje mini hidro centrale"	1.2.	1.2.3. Afirmacija javno-privatnog partnerstva	Odluka o imenovanju radnog tijela za pripremu prijedloga projekta javno-privatnog partnerstva "Zamjena azbest-cementnih cijevi na magistralnom vodovodu i postavljanje mini hidro centrale"	Prenos javne usluge na privatnog partnera	Stručna služba općinskog načelnika; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	U toku
9	Izrada regulacionog plana "Kamenica"	1.3.Unaprjeđeno upravljanje prostorom, prirodnim i kulturno-historijskim naslijeđem, kao i turističkim destinacijama	1.3.1. Unaprjeđenje prostornog planiranja	Izrađen i usvojen regulacioni plan Kamenica	Razvoj upravljanja prostorom	Služba za upravu geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma	5.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

		UKUPNO ZA IMPLEMENTACIJU STRATEŠKOG CILJA 1:				91.000,00			
STRATEŠKI CILJ 2: Razvoj komunalne i poslovne infrastrukture, jačanje ekonomskih aktivnosti (razvoj industrije, MSP, turizma i poljoprivrede) i povećanje zaposlenosti									
10	Izrada programa utroška sredstava sa "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima"	2.1.Povećati zaposlenost i izvoz	2.1.1.Razvoj i Unaprjeđenje poticajnih mjera u privredi	Izrađen program utroška, razvijen sistem općinskih poticaja	Privredni rast i razvoj, poticaji i edukacija ciljnih skupina (mladi, žene)	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	100.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
11	Stalno ažuriranje web stranice centar za investitore sa novim informacijama za poduzetnike	2.1.	2.1.2.Promocija privrednih potencijala općine	Postavljeni promotivni i informativni sadržaja na web stranicu Općine	Povećana zainteresiranost investitora za područje općine Zavidovići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00		Redovna aktivnost
12	Inoviranje promotivnih prezentacija privrede općine Zavidovići	2.1.	2.1.2.Promocija privrednih potencijala općine	Inovirane Općinske prezentacije; postavljanje prezentacija na web stranicu Općine	Povećana zainteresiranost investitora za općinu Zavidovići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00		Planirano
13	Izgradnja infrastrukture poduzetničke zone "Ekonomija-Batvice" - odvodnja	2.1.	2.1.3.Razvoj i Unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture	Završeno cca. 130 metara saobraćajnice u industrijskoj zoni	Poboljšani uslovi rada unutar industrijske zone	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	98.000,00	Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, Budžet općine Zavidovići 2020. godine;	Planirano

14	Sanacija poslovnog inkubatora	2.1.	2.1.3.Razvoj i Unaprijeđenje poduzetničke infrastrukture	Izvršena sanacija grijanja, rasvjete i pristupnog puta	Unaprijeđen poduzetnički ambijent; Poboljšani uslovi poslovanja	RAZ d.o.o. Zavidovići	5.000,00	RAZ d.o.o., Općina Zavidovići, Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, Ministarstvo privrede ZDK	Planirano
15	Uspostavljanje coworking prostora	2.1.	2.1.4.Jaćanje poduzetničkih sposobnosti ciljnih skupina	Uređen, funkcionalan prostor za coworking aktivnosti	Povećan broj startup-ovi, inicijativa mladih za unapređenje života u zajednici	Općina Zavidovići. ALD Zavidovići	130.000,00	Viši nivoi vlasti, ostali donatori, Budžet Općine Zavidovići za 2021.godinu	Planirano
16	Izrada poticajnih mjera za mlade i žene u poduzetništvu	2.1.	2.1.4.Jaćanje poduzetničkih sposobnosti ciljnih skupina	Razvijene poticajne mjere za mlade i žene u poduzetništvu	Privredni rast i razvoj, poticaji i edukacija ciljnih skupina (mladi, žene)	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
17	Projekat "MENTORING"	2.1.	2.1.4.Jaćanje poduzetničkih sposobnosti ciljnih skupina	Realizacija mentoring usluge za mala i srednja preduzeća	Poboljšani uslovi poslovanja targetiranih subjekata MSP-a	RAZ d.o.o. Zavidovići	1.000,00	RAZ d.o.o., Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta	Planirano
18	Povezivanje lokalnih proizvođača sa inostranim kupcima putem Evropske poduzetničke mreže -	2.1.	2.1.4.Jaćanje poduzetničkih sposobnosti ciljnih skupina	Obezbiježena podrška MSP za uvezivanje sa inostranim poslovnim subjektima	Poslovno povezivanje Zavidovičkih privrednika sa stranim	RAZ d.o.o. Zavidovići	0,00	RAZ d.o.o. Zavidovići	Redovna aktivnost

	EEN/COSME program				privrednim subjektima				
19	Razvoj IT centra u okviru poslovnog inkubatora Razvojne agencije Zavidovići	2.1.	2.1.4. Jačanje poduzetničkih sposobnosti ciljnih skupina	Uspostavljanje institucionalne saradnja između općine (općinskih vlasti/institucija) i mladih (participativni pristup)	Održan razvoj neformalnog učenja Povećan broj osposobljenih za vođenje biznisa	RAZ d.o.o. Zavidovići	40.000,00	RAZ, Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, Ministarstvo privrede ZDK, Međunarodni donatori	Planirano
20	Program poticaja u poljoprivredi	2.2. Osigurati podršku za stvaranje ekonomski održivih poljoprivrednih domaćinstava u ruralnim područjima	2.2.1. Razvoj i Unaprjeđenje poticajnih mjera u poljoprivredi	Dodijeljena poticajna sredstva za poljoprivredu	Ostvareni nivo poljoprivredne proizvodnje	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih djelatnosti	200.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
21	Izgradnja javne rasvjete Junuzovići	2.2.	2.2.2. Unaprjeđenje infrastrukture i dostupnosti javnih usluga ruralnoj populaciji	Izgrađena javna rasvjeta Junuzovići	Razvoj komunalne infrastrukture u ruralnim krajevima	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	19.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
22	Izgradnja javne rasvjete Dolina-Alići	2.2.	2.2.2. Unaprjeđenje infrastrukture i dostupnosti javnih usluga ruralnoj populaciji	Izgrađena javna rasvjeta Dolina-Alići	Razvoj komunalne infrastrukture u ruralnim krajevima	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	70.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
23	Završetak javna rasvjeta Krivaja-Smailbašići - faza II Rijeka	2.2.	2.2.2. Unaprjeđenje infrastrukture i dostupnosti javnih usluga ruralnoj populaciji	Izgrađena javna rasvjeta Krivaja-Smailbašići	Razvoj komunalne infrastrukture u ruralnim krajevima	Služba za upravu ekonomskih poslova i	32.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

						poduzetništva			
24	Izgradnja javne rasvjete Rujnica - faza III	2.2.	2.2.2.Unaprjeđenje infrastrukture i dostupnosti javnih usluga ruralnoj populaciji	Izgrađena javna rasvjeta Rujnica - faza III	Razvoj komunalne infrastrukture u ruralnim krajevima	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	16.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
25	Izgradnja javne rasvjete Vozuća-Polje	2.2.	2.2.2.Unaprjeđenje infrastrukture i dostupnosti javnih usluga ruralnoj populaciji	Izgrađena javna rasvjeta Vozuća-Polje	Razvoj komunalne infrastrukture u ruralnim krajevima	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	3.500,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
26	Stalno ažuriranje engleske verzije web stranice centar za investitore sa novim informacijama za poduzetnike	2.3.Privučiti investicije u elektroenergetski sektor i prehrambeno prerađivačku industriju i okolinski prihvatljive investicije sa što većim stepenom finalizacije proizvoda	2.3.1.Stvaranje povoljne poduzetničke klime	Postavljeni promotivni i informativni sadržaja na web stranicu Općine	Stvaranje povoljnijeg poslovnog i investicionog ambijenta	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00		Redovna aktivnost
27	Kontinuirano ažuriranje općinskih web stranica - www.zavidovici.ba i centarzainvestitore.ba	2.3.	2.3.1.Stvaranje povoljne poduzetničke klime	Stalno upotpunjavanje web stranica novim sadržajima	Stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta, povećana zainteresiranost investitora za općinu Zavidovići	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00		Redovna aktivnost

28	Poticanje zadružne proizvodnje	2.3.	2.3.2.Razvoj zadružne proizvodnje u poljoprivredi kao preduslov za prehrambeno prerađivačku proizvodnju	Dodjeljena sredstva za realizaciju konkretnog projekta	Poljoprivredni proizvodi plasirani na tržištu	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih djelatnosti	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
29	Izvođenje radova na tekućem održavanju lokalnih cesta	2.4.Unaprjeđenje cestovne i komunalne infrastrukture	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Sanirana i unapređena cestovna infrastruktura	Razvoj cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	100.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
30	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Dolac-Tursići	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio puta Dolac-Tursići	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
31	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Zavidovići-Pašin Konak	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio lokalne ceste Zavidovići-Pašin Konak	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	40.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
32	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Vikovići-Brašljevine	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio lokalne ceste Vikovići-Brašljevine	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
33	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Zavidovići-Dubravica	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio lokalne ceste Zavidovići-Dubravica	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
34	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Zavidovići-G.Kovači - završetak	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio lokalne ceste Zavidovići-G.Kovači	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

35	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Krivaja-Smailbašići-Fazlići	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio lokalne ceste Krivaja-Smailbašići-Fazlići	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	40.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
36	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Mramorje-Mednik	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio lokalne ceste Mramorje-Mednik	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
37	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Zavidovići-Biljačić-Vrbica	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio lokalne ceste Zavidovići-Biljačić-Vrbica	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
38	Asfaltiranje dijela lokalne ceste D.Lovnica-G.Lovnica	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Asfaltiran dio lokalne ceste D.Lovnica-G.Lovnica	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	17.000,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	Planirano
39	Izvođenje radova na tekućem održavanju nerazvrstanih cesta	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Sanirana i unapređena cestovna infrastruktura	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	50.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
40	Nabavka i isporuka i ugradnja betona MB 30 za potrebe modernizacije cesta na području općine Zavidovići	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Ugrađeno 500 m3 betona za potrebe modernizacije cesta	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	80.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

41	Investiciono održavanje i sanacija puta u MZ Mečevići - Ekonomija-Grab	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Sanirana nerazvrstane ceste Ekonomija-Grab	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	32.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	U toku
42	Investiciono održavanje i sanacija puta u MZ Gornja Mahala-Plane	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Sanirane nerazvrstane ceste Dubravica-Gornja Mahala-Plane	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
43	Investiciono održavanje i sanacija dijela puta kroz naseljeno mjesto Potkleče	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Saniran dio nerazvrstane ceste kroz naseljeno mjesto Potkleče	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
44	Asfaltiranje ceste Breza-most Kovači	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Asfaltiran ostatak nezavrstanog puta Breza-most Kovači	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
45	Betoniranje puta Mujići na području MZ Ribnica u dužini L=55 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Mujići u dužini 55 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.446,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
46	Betoniranje puta Rijeka na području MZ Krivaja-Smajlbašići u dužini L=83 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Rijeka u dužini 83 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	5.182,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku

47	Betoniranje puta Memići na području MZ Brezik u dužini L=83 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Memići u dužini 83 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	5.182,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
48	Betoniranje puta Brašljevine na području MZ Brezik u dužini L=111 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Brašljevine u dužini 111 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
49	Betoniranje puta Sinanovići na području MZ Gostović u dužini L=42 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Sinanovići u dužini 42 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.602,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
50	Betoniranje puta Kučice na području MZ Gostović u dužini L=70 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Kučice u dužini 70 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	4.338,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
51	Betoniranje puta Borovnica na području MZ Gostović u dužini L=97 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Borovnica u dužini 97 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.048,80	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
52	Betoniranje puta Mednik na području MZ Rujnica u dužini L=111 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Mednik u dužini 111 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku

53	Betoniranje puta Perovići na području MZ Pašin Konak u dužini L=111 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Perovići u dužini 111 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
54	Betoniranje puta Hajderovići na području MZ Pašin Konak u dužini L=55 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Hajderovići u dužini 55 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.446,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
55	Betoniranje puta Krš na području MZ Vozuća u dužini L=55 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Krš u dužini 55 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.446,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
56	Betoniranje puta Hodžići na području MZ Vozuća u dužini L=55 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Hodžići u dužini 55 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.446,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
57	Betoniranje puta Kalaiši na području MZ Vozuća u dužini L=111 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Kalaiši u dužini 111 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
58	Betoniranje puta prma pravoslavnoj crkvi na području MZ Dolac u dužini L=111 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put prma u dužini 111 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku

59	Betoniranje puta prma zgradi MZ na području MZ Maoča u dužini L=111 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put prma u dužini 111 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
60	Betoniranje puta Biotić Potok na području MZ Krivaja u dužini L=83 m.	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Betoniran put Biotić u dužini 83 m	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	5.182,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice	U toku
61	Završetak asfaltiranja puta Dubravica-Vrbica	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Asfaltiran put Dubravica-Vrbica	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	13.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
62	Završetak asfaltiranja puta u MZ Mahoje - Potok-Vrtače	2.4.	2.4.1. Izgradnja, Unaprjeđenje i modernizacija lokalnih i nerazvrstanih cesta	Asfaltiran put Potok-Vrtače	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
63	Izvođenje radova na tekućem održavanju gradskih i prigradskih ulica	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Saniran dio gradskih ulica	Razvoj i Unaprjeđenje cestovne mreže ruralnih područja općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	120.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
64	Nastavak uređenja cestovne infrastrukture naselja Vučjak	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Uređen dio cestovne infrastrukture u naselju Vučjak	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

65	Asfaltiranje betonskog prilaza zgradama u ulici dr. Pinkasa Bandta i asfaltiranje platoa ispred zgrade Samačka	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Asfaltiran prilaz zgradama i plato ispred zgrade Samačka	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
66	Investiciono održavanje i sanacije dijela ulice Radnička (od TC Bingo prema Prevozu putnika)	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Saniran dio ulice Radnička	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	50.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
67	Rekonstrukcija raskrsnice Huseina kapetana Gradašćevića i ulice Zlatnih Ljiljana	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Rekonstruisana raskrsnica Huseina kapetana Gradašćevića i ulice Zlatnih Ljiljana	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
68	Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice Omladinska	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Saniran dio ulice Omladinska	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	15.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
69	Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice Gazija	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Saniran dio ulice Gazija	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
70	Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice Uljički put	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Saniran dio ulice Uljički put	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	15.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
71	Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice Prvomajska	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Saniran dio ulice Prvomajska	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

						poduzetništva			
72	Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice 15. Septembar	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Saniran dio ulice 15. Septembar	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	45.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
73	Modernizacija ulice Gajska	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Moderniziran dio ulice Gajska	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	12.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
74	Sanacija stepeništa kod benzinske pumpe Almy	2.4.	2.4.2. Izgradnja i Unaprjeđenje i modernizacija ulica	Sanirano stepenište koje spaja ulice 15. Septembar i Dr. Pinkasa Bandta	Poboljšanje saobraćajnih uslova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	25.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
75	Izgradnja vodovoda Rasječnica Brezik za naselja u MZ Brezik, MZ Krivaja-Smailbašići i MZ Pašin Konak	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Izgrađena dva rezervoara za vodu	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	130.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	U toku
76	Izgradnja vodovoda "Vučjak" u MZ Asim Čamdžić	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Završetak vodosnabdjevanja naselja Vučjak	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	72.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	U toku
77	Vodovod "Paravci" naselja Marušići i Fojnice u MZ Donji Gostović	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Prošireno vodosnabdjevanje vodovoda Paravci - naselja Marušići i Fojnice	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	50.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu	U toku

								ZDK	
78	Vodovod Maoča	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Izgrađen rezervoar 100 m3 i glavi dovod	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	90.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Planirano
79	Izgradnja vodovoda Vozuća	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Izgrađena dionica glavnog dovoda	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	180.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	U toku
80	Vodosnabdjevanje prostorne cjeline MZ Pašin Konak	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Izgradnja rezervoara i pumpne stanice R4/PS4	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	201.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	U toku
81	Izgradnja vodovoda Kamen prosica-livade	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Izgrađen vodovod	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	40.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Planirano
82	Izgradnja vodovoda Ribnica	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Izgrađen vodovod	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	85.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Planirano

83	Izgradnja seoskog vodovoda Kruščica-Bun-Rijeka	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Izgrađen vodovod	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Planirano
84	Vodovod Gornji Sinanovići-priključak na vodovod Suha	2.4.	2.4.3. Izgradnja vodovodne mreže	Izgrađen vodovod	Poboljšani higijensko sanitarni uslovi; Razvoj vodovodne mreže	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	U toku
UKUPNO ZA IMPLEMENTACIJU STRATEŠKOG CILJA 2.:							2.780.322,80		
STRATEŠKI CILJ 3: Prepoznatljiv imidž Zavidovića, kao otvorene općine sa razvijenom društvenom infrastrukturom, raznovrsnom turističkom ponudom i efikasnom lokalnom upravom, orijentiranom prema EU integracijama									
85	Asfaltiranje parking prostora na lokalitetu Luke, naseljeno mjesto Kamenica	3.1. Unaprijediti turističku infrastrukturu, povećati broj turista i turističku potrošnju na općini	3.1.1.Uređenje i Unaprjeđenje izletišta i odmorišta	Asfaltiran parking na lokalitetu Luke	Uređeno izletište	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu; Namjenska sredstva Ministarstva za privredu ZDK	Planirano
86	Izrada Programa očuvanja kulturno-historijskog naslijeđa općine Zavidovići za 2021.godinu	3.1.	3.1.1.Uređenje i Unaprjeđenje izletišta i odmorišta	Izrađeni kriteriji o utrošku sredstava sa trasnfera za podršku udruženjima u kojima je definisana podrška za razvoj turizma, kroz projekte promocije i očuvanja prirodne i kulture baštine i transferisana sredstva	Unapređena turistička ponuda i podignuta svijest o kulturno-historijskom nasljeđu	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu, NVO	6.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

87	Realizacija projekata sa nevladinim sektorom	3.1.	3.1.2.Pozicionirati Spomenik prirode Tajan kao prepoznatljivu „outdoor“ turističku destinaciju	Sufinansirani projekti udruženja i mladih koji se bave uređenjem i očuvanjem Spomenika prirode "Tajan"; Izrađena dvojezična brošura koja promovise Spomenik prirode Tajan i objekte od značaja za kulturno-historijsko naslijeđe (promocija tursitičkih potencijala); Sufinansirani projekti iz oblasti kulture, NVO sektora i mladih koji promovisu spomenik prirode ili se realizuju na području Kamenice	Učenici osnovnih i srednjih škola, lokalno stanovništvo, domaći i strani turisti upoznati sa sadržajima koje nudi Spomenik prirode Tajan. (Odnosi se na navedene skupine koje su kroz provedene aktivnosti posjetile spomenik prirode "Tajan")	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu, NVO	35.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
88	Relizacija projekata "Omladinska banka"	3.2.	3.2.1.Jaćanje kapaciteta JLS u cilju dostizanja evropskih standarda moderne, efikasne i korisnički orjentirane javne	Potpisan Ugovor između Fondacije Mozaik i općine Zavidovici 1. Transfer za finansijsku podršku poticanju aktivizma mladih kroz projekte i kroz društveno koristan i humanitarni rad putem javnih ustanova i NVO 12.000,00 KM Proveden Javni poziv za sufinansiranje projekata mladih	Povećati društveni aktivizam mladih kroz neformalne grupe i NVO, Kreiran i usvojen nacrt Strategije omaldinske politike, Razvoj inovativnih ideja kroz projekte neformalnih grupa mladih u saradnji sa Fondacijom Mozaik...	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu, NVO	22.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

89	Unaprijeđenje kadrovskih sposobnosti Razvojne agencije Zavidovići	3.2.	3.2.2.Jačanje kapaciteta javnih ustanova i institucija	Kontinuirana obuka uposlenika na standardizaciji usluga Mentoringa MSP-a	Jačanje kapaciteta uposlenika RAZ	RAZ d.o.o. Zavidovići	0,00	RAZ d.o.o., Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta	
90	Realizacija projekata sa nevladinim sektorom	3.2.	3.2.3.Iskorištavanje kapaciteta nevladinog sektora u razvojne svrhe	Utvrđeni kriterijii o raspodjeli sredstava za podršku projektima udruženja nevladinom sektoru sa Transfera za podršku projektima udruženja nevladinom sektoru i transferisana sredstva	Poboljšan i unaprijeđen nivo socio-ekonomskog statusa žena, djece, mladih, nacionalnih manjina, ekologije, stepen ljudskih prava i tolerancije, te promovisana i očuvana kulturna baština	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu	6.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
91	BFC recertifikacija	3.2.	3.2.4.Unaprijeđenje imidža općine	Održavanje BFC sertifikata	Unaprijeđen poslovni ambijent	Općina Zavidovići, koordinacija aktivnosti Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00		Planirano

92	Finansiranje i sufinansiranje Centra za socijalni rad	3.3. Socijalna i sigurnosna podrška ugroženim kategorijama stanovništva i podrška projektima socijalne uključenosti i jačanje sektora zdravstva	3.3.1. Jačanje kapaciteta Centra za socijalni rad	Dodijeljena finansijska podrška redovnom radu Centra za socijalni rad, te sufinansiranje socijalne zaštite (stalne i jednokratne novčane pomoći putem Centra za socijalni rad); pružanje jednokratne novčane pomoći nezaposlenim porodicama; isplata jednokratnih novčanih pomoći putem Općine	Poboljšani uslova života socijalno ugroženim licima kroz pružanje jednokratne ili stalne novčane pomoći zbog teške materijalne situacije ; pomoć nezaposlenim porodicama ; pružanje jednokratnih novčanih pomoći pri liječenju teško oboljele djece putem Službe za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu i Centar za socijalni rad Zavidovići	466.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
93	Sufinansiranje rada Doma zdravlja Zavidovići	3.3.	3.3.2. Jačanje kapaciteta Doma zdravlja	Dodijeljena finansijska pomoć Domu zdravlja Zavidovići za rad hitne medicinske službe i hig.-epidemiološke djelatnosti; Pomoć za prevoz pacijenata na radioterapiju, kemoterapiju i hemodijalizu	Unapređena zdravstvene zaštite građana; bubrežnih bolesnika i lica oboljelih od malignih bolesti	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu i JU Dom zdravlja Zavidovići	75.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

94	Nabavka lijekova za oboljele osobe od PTSP-a i saradnja sa UG PTSP i saradnja sa Medicom (sufinansiranje Sigurne kuće)	3.3.	3.3.3.Podrška učešću NVO sektora i ustanova u kreiranju i isporuci usluga ranjivim skupinama	Saradnja sa UG VETERANICA oboljela od PTSP-a; Nabavka lijekova članovima Udruženja i pružanje zdravstvenih usluga u Domu zdravlja; potpisivanje Ugovora o sufinansiranju Sigurne kuće sa Medicom Zenica na osnovu Protokola o saradnji ; saradnja sa UG Slatki dani radi nabavke free style libre senzora za bezbolno mjerenje nivoa šećera u krvi za djecu i mlade oboljele od dijabetesa registrovane pri UG SLATKI DANI	Unaprjeđenje zdravlja oboljelih od PTSP-a ; pružanje pomoći žrtvama nasilja u porodici	Služba za upravu društvenih djelatnosti opću upravu , JU Dom zdravlja, UG Veterani; UG Slatki dani; UG Medica	43.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
95	Sufinansiranje troškova udruženja i ustanova za djecu sa posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju	3.3.	3.3.3.Podrška učešću NVO sektora i ustanova u kreiranju i isporuci usluga ranjivim skupinama	Sradnjadnja sa UG Mala sirena i potpisivanje Ugovora o sufinansiranju Javne ustanove za djecu i odrasle osobe sa posebnim potrebama ZDK	Unaprjeđenje rada sa djecom sa posebnim potrebama	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; UG Mala sirena i JU Dnevni centar za djecu i odrasle osobe s posebnim potrebama ZDK	45.500,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
96	Finansiranje zdravstvenih usluga penzionerima i prevoza pacijenata na hemodijalizu i pomoć	3.3.	3.3.3.Podrška učešću NVO sektora i ustanova u kreiranju i isporuci usluga ranjivim skupinama	Finansirane usluge ljekarskih pregleda penzionerima	unaprjeđenje zdravstvene zaštite penzionira; djece oboljele od dijabetesa i	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; JU Dom	95.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

						zdravlja			
97	Sufinansiranje MDD Merhamet i javne kuhinje	3.3.	3.3.3.Podrška učešću NVO sektora i ustanova u kreiranju i isporuci usluga ranjivim skupinama	Sufinansiranje usluga ishrane socijalno ugroženih kategorija stanovništva i redovnog rada MDD Merhamet	obezbijedjenje ishrane za korisnike javne kuhinje	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; MDD Merhamet	33.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
98	Sufinansiranje OO Crveni križ	3.3.	3.3.3.Podrška učešću NVO sektora i ustanova u kreiranju i isporuci usluga ranjivim skupinama	Organizovanje akcija dobrovoljnog darivanja krvi; Finansijska pomoć redovnom radu OO CRVENI KRIŽ općine Zavidovići; ostale humanitarne akcije	unapređenje humanitarnih aktivnosti i jačanje svijesti građana o njihovom značaju	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; OO Crveni križ	17.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
99	Subvencioniranje troškova prevoza učenika srednjih škola koji koriste javni prijevoz	3.3.	3.3.3.Podrška učešću NVO sektora i ustanova u kreiranju i isporuci usluga ranjivim skupinama	Subvencioniranje troškova nabavke mjesečnih karata za socijalno ugrožene učenike srednjih škola	omogućavanje obrazovanja za socijalno ugrožene kategorije	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; Mjesne zajednice	115.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
100	Podrška obrazovanju na području općine	3.4. Afirmacija obrazovanja, kulture i sporta	3.4.1.Podrška razvoju dječijeg vrtića, osnovnih i srednjih škola	Finansiranje redovnog rada JU Gradski dječiji vrtić Zavidovići; dodjela jednokratnih novčanih nagrada za učenike generacije i najuspješnije studente; finansiranje i organizacije takmičenja u znanju; stipendiranje studenata; podrška	Unapređenje obrazovanja	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu i školske ustanove	283.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

				inkluzivnoj nastavi					
101	Sanacija fasade i zamjena stolarije na Gradskoj sportskoj dvorani na principima energetske efikasnosti	3.4. Afirmacija obrazovanja, kulture i sporta	3.4.2.Podrška razvoju kulturnih aktivnosti i infrastrukture	Sanirana fasada i zamjenjena stolarija na Gradskoj sportskoj dvorani	Unaprešeni uslovi za bavljenje sportom	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva ; Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu I spotski subjekti	130.000,00	Viši nivoi vlasti, ostali donatori, Budžet Općine Zavidovići za 2021.godinu	Planirano
102	Podrška razvoju sporta na području općine	3.4.	3.4.2.Podrška razvoju kulturnih aktivnosti i infrastrukture	Planirati podršku sportskim klubovima i udruženjima i održavanju sportske infrastrukture kroz sljedeće Budžetom planirane trasnfer: 1. tarnsfer za fizičku kulturu i sport 205.000 KM 2. Tranfer za Sportski savez općine Zavidovići 5.000 KM ; 3. Transfer upravitelju sportske dvorane za pokriće troškova korištenja i održavanja 30.000 KM; 4. Trasfer za sportske manifestacije 8.000,00 KM	Planirane mjere za podršku sufinansiranja redovnog rada i aktivnosti sportskih klubova, održavanj a sportskih manifestacija i mjera za održavanje i uređenje sportske infrastrukture	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu I spotski subjekti	248.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

103	Podrška razvoju kulture na području općine	3.4.	3.4.2.Podrška razvoju kulturnih aktivnosti i infrastrukture	Podržati finasijski rad ustanova i udruženja iz oblasti kulture kroz sljedeće Budžetom planirane transfere: 1.Transf. Centru za kulturu za redovnu djelatnost i vanredne troškove - 135.000,00KM,2.Transf.kult. djelatn. I manif., bratimljenja i ostale man.-15.000,00KM, 3. Transf.Javnoj biblioteci za nabavku knjiga i razvoj zavičajne zbirke-4.000,00KM 4. Transfer za zaštitu kulturno-historijskog naslijeđa 10.000,00 KM	Osnažiti udruženja i ustanove iz oblasti kulture i obogatiti kulturnu ponudu općine Zavidovići, promocija općine kroz međunaodnu saranju sa bratimljenim općinama, poticanje izdavaštva lokalnih umjetnika	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu I spotski subjekti	172.500,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
104	Europe for Citizens Projekt „ACHIEVE“	3.4.	3.4.2.Podrška razvoju kulturnih aktivnosti i infrastrukture	Broj uspostavljenih kontakata sa potencijalnim partnerima i broj realizovanih partnerstava	Unaprijeđeno znanje o EU integracijama	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Evropska komisija	
105	Europe for Citizens Projekt „VALID“	3.4.	3.4.2.Podrška razvoju kulturnih aktivnosti i infrastrukture	Broj uspostavljenih kontakata sa potencijalnim partnerima i broj realizovanih partnerstava	Unaprijeđene lokalne prakse u oblasti interkulturalnog dijaloga i inkluzije	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Evropska komisija	
UKUPNO ZA IMPLEMENTACIJU STRATEŠKOG CILJA 3. :							1.822.000,00		
STRATEŠKI CILJ 4: Razvijena zajednica koja živi u čistom i zdravom okolišu i svoj razvoj bazira na održivom korištenju prirodnih bogatstava i energetske efikasnosti									

106	Nabavka, isporuka i ugradnja betonskih cijevi raznih profila za potrebe izgradnje i proširenja kanalizacione mreže na području općine Zavidovići	4.1.VODA: Smanjena emisija štetnih tvari iz netretiranih komunalnih otpadnih voda u vodne resurse	4.1.1.Povećanje pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Izgrađeno 1500 m kanalizacionog sistema	Povećana pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	70.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
107	Izgradnja kanalizacije Gornja Dubravica	4.1.	4.1.1.Povećanje pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Izgrađen dio kanalizacije Gornja Dubravica	Povećana pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Budžet Općine za 2021. godinu	U toku
108	Izgradnja kanalizacije Potkleče	4.1.	4.1.1.Povećanje pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Izgrađen dio kanalizacije Potkleče	Povećana pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Budžet Općine za 2021. godinu	Planirano
109	Izgradnja kanalizacije M. Spahe, Vučjak, Dragovac	4.1.	4.1.1.Povećanje pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Izgrađen dio kanalizacije M.Spahe, Vučjak, Dragovac	Povećana pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	40.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Budžet Općine za 2021. godinu	U toku

110	Izgradnja kanalizacije Kovači	4.1.	4.1.1.Povećanje pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Izgrađen dio kanalizacije Kovači	Povećana pokrivenosti područja općine Zavidovići kanalizacionom mrežom	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Budžet Općine za 2021. godinu	Planirano
111	Pribavljanje Odluke o zaštitnim zonama izvorišta Gradskog vodovoda	4.1.	4.1.3.Plan zaštite vodozahvatnih područja i lokalnih izvora	Usvojena odluka o zaštitnim zonama izvorišta Gradskog vodovoda	Unaprijeđenje zaštite vodovoda Suha	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova	0,00		Planirano
112	Uklanjanje divljih deponija: uvedeno organizovano prikupljanje otpada u MZ Brezik, Krivaja-Smailbašići, Smailbašići, Pašin konak, Vožuća, Ribnica i Maoča	4.2.TLO: : Smanjeno zagađenje tla, uspostavom ekonomski održivog sistema upravljanja otpadom za cjelokupno (100%) područje općine Zavidovici, u potpunosti uklonjenim minsko eksplozivnim sredstvima i primjenjenim principima integralne poljoprivredne proizvodnje	4.2.4.Smanjene površine pod divljim deponijama	Nova područja obuhvaćena prikupljanjem otpada	Prikupljene količine otpada	JKP "Radnik" d.o.o.; Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova	10.000,00	Sredstva JKP "Radnik" d.o.o.	Planirano
113	Obuhvaćeno 15 lokacija na kojima se nalaze divlje deponije	4.2.	4.2.4.Smanjene površine pod divljim deponijama	Smanjeno zagađenje tla	Prikupljene količine otpada	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih	10.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano

						poslova			
114	Izgradnja javne rasvjete na prostoru oko Spomenika palim borcima 1941-1945	4.3.ATMOSFERA: Smanjeno zagađenje zraka prouzrokovano sagorjevanjem fosilnih goriva	4.3.3.Promovisanje principa energetske efikasnosti	Izgrađena energetska efikasna javna rasvjeta na Spomeniku palim borcima 1941-1945	Povećana energetska efikasnost javne rasvjete	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	Planirano
115	Restauracija nacionalnog spomenika Stara džamija - Rujnica FAZA 1-nastavak radova	4.4.Zaštićena, pravilno valorizirana i u funkciju održivog razvoja i turizma stavljena biološka raznolikost, prirodno, kulturno i historijsko naslijeđe općine Zavidovići	4.4.4.Uspostavljanje registra kulturno-historijskog naslijeđa sa definisanim instrumentima njihove zaštite	Okončana prva faza restauracije	Unaprjeđenje i očuvanje kulturno-historijskog naslijeđa	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	85.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu; namjenska sredstva Vlade ZDK; Medžlis islamske zajednice Zavidovići	U toku
UKUPNO ZA IMPLEMENTACIJU STRATEŠKOG CILJA 4.:							315.000,00		
UKUPNO ZA IMPLEMENTACIJU AKCIONOG PLANA ZA 2020. GODINU :							5.008.322,80		

4.1.AKCIONI PLAN REALIZACIJE STRATEGIJE INTEGRIRANOG RAZVOJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI ZA PERIOD 2017 – 2026. ZA TROGODIŠNJI PLANSKI PERIOD 2021-2023. GODINA

PLAN IMPLEMENTACIJE STRATEGIJE INTEGRIRANOG RAZVOJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI ZA PERIOD 2017 – 2026 GODINA ZA TROGODIŠNJI PLANSKI PERIOD 2021-2023. GODINA

RB	Veza sa strateškim ciljevima i prioritetima	Naziv projekta	Nositelji provedbe aktivnosti na projektu u 2021.godini	Ukupna vrijednost projekta u KM	Predviđeni izvori financiranja projekta za 2020.	Projekti i aktivnosti 2021-2022 godina	Nositelji provedbe aktivnosti na projektu u 2022-2023. godini	Ukupna vrijednost projekta u 2022 godini u KM	Ukupna vrijednost projekta u 2023 godini u KM
STRATEŠKI CILJ 1: Izgradnja institucionalnog okvira koji će omogućiti stvaranje poticajnog i dinamičnog poslovnog okruženja, uz optimalno korištenje svih lokacijskih i infrastrukturnih pogodnosti									
1	1.1.Usklađena organizaciona struktura u općini i stvoren povoljan institucionalni okvir za implementaciju Strategije integriranog razvoja uz kontinuirano poboljšanje kvaliteta kroz ispunjavanje zahtjeva standarda serije BAS EN ISO	Kontinuirana edukacija zaposlenika Općine Zavidovići	Stručna služba općinskog načelnika	1.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu, Izdaci za obuku državnih službenika i namještenika	*projekat unaprjeđenja organizacije i efikasnosti javne uprave *popunjavanje upražnjenih radnih mjesta i unaređenje kvalifikacione strukture *obuka zaposlenika u oblasti projektnog planiranja * obuka zaposlenika u oblasti strateškog planiranja *uvođenje novih informacionih tehnologija *unapređenje i razvoj postojećih sistema e-uprave *interni , eksterni i recertifikacijski auditi BAS EN ISO 9001 i 14001	Stručna služba općinskog načelnika; sve općinske službe	30.000,00	30.000,00
2		Unaprjeđenje postojećeg nivoa korištenja informacionog sistema u radu sa predmetima, instalacija nove verzije postojećeg informacionog sistema i modula e-vijeće	Stručna služba općinskog načelnika	17.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
3		Nabavka računarske i radiokomunikacijske opreme za Operativni centar civilne zaštite	Služba za upravu civilne zaštite	9.000,00	Namjenska sredstva Civilne zaštite				
4	1.2.Unaprijeđenje sistem upravljanja javnim dobrima i	Unaprjeđenje finansijskog poslovanja	Stručna služba općinskog načelnika	35.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*uvođenje trezorskog poslovanja *opremanje i kadrovsko	Stručna služba općinskog načelnika; sve	60.000,00	65.000,00

5	korištenje javnih dobara za podršku integritanog razvoja što podrazumijeva uspostavu sistema partnerstva javnog i privatnog sektora	Centralizacija nabavnog tijela odnosno organizacione jedinice za poslove javne nabavke	Stručna služba općinskog načelnika; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	18.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	popunjavanje odjeljenja za trezor i finansije *opremanje i kadrovska popunjavanje centralnog nabavnog organa *obuka zaposlenika *promocija projekata javno-privatnog partnerstva *uspostava sistema upravljanja javnim dobrima *promocija prednosti koje pruža općina za razvoj poduzetništva	općinske službe		
6		Vršenje pregovora sa privatnim partnerom na projektu "Javna rasvjeta na području općine Zavidovići"	Stručna služba općinskog načelnika; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
7		Vršenje pregovora sa privatnim partnerom na projektu "Unaprjeđenje cestovnog saobraćaja na području općine Zavidovići"	Stručna služba općinskog načelnika; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
8		Vršenje pregovora sa privatnim partnerom na projektu "Zamjena azbest-cementnih cijevi na magistralnom vodovodu i postavljanje mini hidro centrale"	Stručna služba općinskog načelnika; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

9	1.3.Unaprijeđeno upravljanje prostorom, prirodnim i kulturno-historijskim naslijeđem, kao i turističkim destinacijama	Izrada regulacionog plana "Kamenica"	Služba za upravu geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma	5.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*Stalna valorizacija prirodnog i kulturno-historijskog naslijeđa*izrada regulacionih i prostornih planova*digitalizacija urbanog gradskog područja* izrada planova upravljanja turističkim i kulturno-historijskim destinacijama *Projekat uređenja i unaprjeđenja izletničkih i rekreativnih zona, šetnica, biciklističkih staza i sl.*unaprjeđenje registra poljoprivrednih proizvođača i poljoprivrednog zemljišta (I faza: Identifikacija i usklađivanje u zemljišnim knjigama, II faza: plan upravljanja sa nosiocima)*program izgradnje javne rasvjete*projekat vodozaštitnih zona i protivpožarna zaštita sa uređenjem izvorišta i rezervoara vode i zaštite šumskih dobara*brendiranje općine i promocija prirodnih i kulturno-historijskih vrijednosti općine	Služba za upravu geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma	5.000,00	5.000,00
		UKUPNO STRATEŠKI CILJ 1.:		91.000,00				95.000,00	100.000,00
STRATEŠKI CILJ 2: Razvoj komunalne i poslovne infrastrukture, jačanje ekonomskih aktivnosti (razvoj industrije, MSP, turizma i poljoprivrede) i povećanje zaposlenosti									
10	2.1.Povećati zaposlenost i izvoz	Izrada programa utroška sredstava sa "Subvencije privatnim poduzećima i	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	100.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*poljoprivredni poticaji*podrška samozapošljavanju u poljoprivredi*izgradnja	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva;	300.000,00	300.000,00

17		Projekat "MENTORING"	RAZ d.o.o. Zavidovići	1.000,00	RAZ d.o.o., Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta				
18		Povezivanje lokalnih proizvođača sa inostranim kupcima putem Evropske poduzetničke mreže - EEN/COSME program	RAZ d.o.o. Zavidovići	0,00	RAZ d.o.o. Zavidovići				
19		Razvoj IT centra u okviru poslovnog inkubatora Razvojne agencije Zavidovići	RAZ d.o.o. Zavidovići	40.000,00	RAZ, Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, Ministarstvo privrede ZDK, Međunarodni donatori				
20	2.2.Osigurati podršku za stvaranje ekonomski održivih poljoprivrednih domaćinstava u ruralnim područjima	Program poticaja u poljoprivredi	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih djelatnosti	200.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*poljoprivredni poticaji *podrška samozapošljavanju u poljoprivredi *izgradnja vodovoda u ruralnim djelovima općine *izgradnja, rekonstrukcija i unapređenje mreže nekategorisanih puteva *revitalizacija mjesnih domova *izgradnja dječijih i sportskih igrališta u ruralnim djelovima općine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; RAZ d.o.o. Zavidovići; Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova	350.000,00	350.000,00
21		Izgradnja javne rasvjete Junuzovići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	19.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
22		Izgradnja javne rasvjete Dolina-Alići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	70.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
23		Završetak javna rasvjeta Krivaja-Smailbašići - faza II Rijeka	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	32.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

24		Izgradnja javne rasvjete Rujnica - faza III	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	16.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
25		Izgradnja javne rasvjete Vozuća-Polje	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	3.500,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
26	2.3.Privučni investicije u elektroenergetski sektor i prehrambeno prerađivačku industriju i okolinski prihvatljive investicije sa što većim stepenom finalizacije proizvoda	Stalno ažuriranje engleske verzije web stranice centar za investitore sa novim informacijama za poduzetnike	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00		*brendiranje Općine *izrada brošura o Zavidovićima i zavidovićkoj privredi *poticanje zadružne poljoprivredne proizvodnje	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva; RAZ d.o.o. Zavidovići; Služba za upravljanje poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova; Služba za upravljanje društvenih djelatnosti i opću upravu; nevladine organizacije	30.000,00	30.000,00
27		Kontinuirano ažuriranje općinskih web stranica - www.zavidovici.ba i centarzainvestitore.ba	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00					
28		Poticanje zadružne proizvodnje	Služba za upravljanje poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih djelatnosti	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
29	2.4.Unaprjeđenje cestovne i komunalne infrastrukture	Izvođenje radova na tekućem održavanju lokalnih cesta	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	100.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*izgradnja kružnih tokova *izgradnja ulivnih traka *izgradnja i rekonstrukcija saobraćajnica *održavanje i unaprjeđenje horizontalne i vertikalne signalizacije *izgradnja i rekonstrukcija pješačkih staza *izgradnja lokalnih vodovoda i proširenje gradske vodovodne	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva; Služba za upravljanje geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma; Ministarstvo za poljoprivredu,	2.100.000,00	2.200.000,00
30		Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Dolac-Tursići	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
31		Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Zavidovići-Pašin Konak	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	40.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

32	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Vikovići-Brašljevine	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	mreže i odvodnje otpadnih voda	Šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Direkcija za ceste ZDK; JKP „Radnik“ d.o.o.		
33	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Zavidovići-Dubravica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
34	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Zavidovići-G.Kovači - završetak	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
35	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Krivaja-Smailbašići-Fazlići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	40.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
36	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Mramorje-Mednik	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
37	Investiciono održavanje i sanacija dijela lokalne ceste Zavidovići-Biljačić-Vrbica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
38	Asfaltiranje dijela lokalne ceste D.Lovnica-G.Lovnica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	17.000,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
39	Izvođenje radova na tekućem održavanju nerazvrstanih cesta	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	50.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

40	2.4.Unaprjeđenje cestovne i komunalne infrastrukture	Nabavka i isporuka i ugradnja betona MB 30 za potrebe modernizacije cesta na području općine Zavidovići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	80.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*izgradnja kružnih tokova *izgradnja ulivnih traka *izgradnja i rekonstrukcija saobraćajnica *održavanje i unapređenje horizontalne i vertikalne signalizacije *izgradnja i rekonstrukcija pješačkih staza *izgradnja lokalnih vodovoda i proširenje gradske vodovodne mreže i odvodnje otpadnih voda	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; Služba za upravu geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma; Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Direkcija za ceste ZDK; JKP „Radnik“ d.o.o.	2.100.000,00	2.200.000,00
41		Investiciono održavanje i sanacija puta u MZ Mečevići - Ekonomija-Grab	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	32.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
42		Investiciono održavanje i sanacija puta u MZ Gornja Mahala-Plane	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
43		Investiciono održavanje i sanacija dijela puta kroz naseljeno mjesto Potkleče	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
44		Asfaltiranje ceste Breza-most Kovači	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
45		Betoniranje puta Mujići na području MZ Ribnica u dužini L=55 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.446,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
46		Betoniranje puta Rijeka na području MZ Krivaja-Smajlbašići u dužini L=83 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	5.182,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
47		Betoniranje puta Memići na području MZ Brezik u dužini L=83 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	5.182,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				

48	Betoniranje puta Brašljevine na području MZ Brezik u dužini L=111 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
49	Betoniranje puta Sinanovići na području MZ Gostović u dužini L=42 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.602,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
50	Betoniranje puta Kučice na području MZ Gostović u dužini L=70 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	4.338,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
51	Betoniranje puta Borovnica na području MZ Gostović u dužini L=97 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.048,80	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
52	Betoniranje puta Mednik na području MZ Rujnica u dužini L=111 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
53	Betoniranje puta Perovići na području MZ Pašin Konak u dužini L=111 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
54	Betoniranje puta Hajderovići na području MZ Pašin Konak u dužini L=55 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.446,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				

55	Betoniranje puta Krš na području MZ Vozuća u dužini L=55 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.446,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
56	Betoniranje puta Hodžići na području MZ Vozuća u dužini L=55 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.446,40	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
57	Betoniranje puta Kalaiši na području MZ Vozuća u dužini L=111 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
58	Betoniranje puta prema pravoslavnoj crkvi na području MZ Dolac u dužini L=111 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
59	Betoniranje puta prema zgradi MZ na području MZ Maoča u dužini L=111 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.917,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
60	Betoniranje puta Biotić Potok na području MZ Krivaja u dužini L=83 m.	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	5.182,00	Vlada ZDK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice				
61	Završetak asfaltiranja puta Dubravica-Vrbica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	13.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
62	Završetak asfaltiranja puta u MZ Mahoje - Potok-Vrtače	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

63		Izvođenje radova na tekućem održavanju gradskih i prigradskih ulica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	120.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
64		Nastavak uređenja cestovne infrastrukture naselja Vučjak	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
65		Asfaltiranje betonskog prilaza zgradama u ulici dr. Pinkasa Bandta i asfaltiranje platoa ispred zgrade Samačka	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
66	2.4.Unaprjeđenje cestovne i komunalne infrastrukture	Investiciono održavanje i sanacije dijela ulice Radnička(od TC Bingo prema Prevozu putnika)	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	50.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*izgradnja kružnih tokova *izgradnja ulivnih traka *izgradnja i rekonstrukcija saobraćajnica *održavanje i unaprjeđenje horizontalne i vertikalne signalizacije *izgradnja i rekonstrukcija pješačkih staza *izgradnja lokalnih vodovoda i proširenje gradske vodovodne mreže i odvodnje otpadnih voda	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; Služba za upravu geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma; Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Direkcija za ceste ZDK; JKP „Radnik“ d.o.o.	2.100.000,00	2.200.000,00
67		Rekonstrukcija raskrsnice Huseina kapetana Gradašćevića i ulice Zlatnih Ljiljana	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
68		Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice Omladinska	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	15.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
69		Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice Gazija	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
70		Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice Uljički put	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	15.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
71		Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice Prvomajska	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
72		Investiciono održavanje i sanacija dijela ulice 15. Septembar	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	45.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

73		Modernizacija ulice Gajska	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	12.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
74		Sanacija stepeništa kod benzinske pumpe Almy	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	25.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
75		Izgradnja vodovoda Rasječnica Brezik za naselja u MZ Brezik, MZ Krivaja-Smailbašići i MZ Pašin Konak	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	130.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				
76		Izgradnja vodovoda "Vučjak" u MZ Asim Čamdžić	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	72.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				
77	2.4.Unaprjeđenje cestovne i komunalne infrastrukture	Vodovod "Paravci" naselja Marušići i Fojnice u MZ Donji Gostović	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	50.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	*izgradnja kružnih tokova *izgradnja ulivnih traka *izgradnja i rekonstrukcija saobraćajnica *održavanje i unaprjeđenje horizontalne i vertikalne signalizacije *izgradnja i rekonstrukcija pješačkih staza *izgradnja lokalnih vodovoda i proširenje gradske vodovodne mreže i odvodnje otpadnih voda	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva; Služba za upravljanje geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma; Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Direkcija za ceste ZDK; JKP „Radnik“ d.o.o.	2.100.000,00	2.200.000,00
78		Vodovod Maoča	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	90.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				
79		Izgradnja vodovoda Vozuća	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	180.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				
80		Vodosnabdjevanje prostorne cjeline MZ Pašin Konak	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	201.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				

81		Izgradnja vodovoda Kamen prosica-livade	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	40.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				
82		Izgradnja vodovoda Ribnica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	85.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				
83		Izgradnja seoskog vodovoda Kruščica-Bun-Rijeka	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				
84		Vodovod Gornji Sinanovići-priključak na vodovod Suha	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK				
		UKUPNO STRATEŠKI CILJ 2.:		2.780.322,80				2.780.000,00	2.885.000,00
STRATEŠKI CILJ 3: Prepoznatljiv imidž Zavidovića, kao otvorene općine sa razvijenom društvenom infrastrukturom, raznovrsnom turističkom ponudom i efikasnom lokalnom upravom, orijentiranom prema EU integracijama									
85	3.1. Unaprijediti turističku infrastrukturu, povećati broj turista i turističku potrošnju na općini	Asfaltiranje parking prostora na lokalitetu Luke, naseljeno mjesto Kamenica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu; Namjenska sredstva Ministarstva za privredu ZDK	*izgradnja, održavanje turističke infrastrukture *izrada i održavanje turističke signalizacije *promocija turizma i turističkih potencijala općine *podrška turističkim manifestacijama	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; JP „ŠPD ZDK“ d.o.o.; „RAZ“ d.o.o.; poduzetnici u turizmu; nevladine organizacije	50.000,00	55.000,00
86		Izrada Programa očuvanja kulturno-historijskog naslijeđa općine Zavidovići za 2021.godinu	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu, NVO	6.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

87		Realizacija projekata sa nevladinim sektorom	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu, NVO	35.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
88	3.2. Jačanje kapaciteta javne uprave, javnih ustanova i institucija, NVO i saradnje sa njima	Relizacija projekata "Omladinska banka"	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu, NVO	22.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*informatizacija javne uprave i javnih ustanova *kontinuirana obuka službenika i namještenika *smanjenje administrativnih procedura *standardizacija usluga *razvoj saradnje i partnerstva sa nevladinim sektorom *implementacija LOD metodologije *brendiranje imena općine, kulturnih proizvoda i događaja	Služba općinskog načelnika; sve službe uprave	30.000,00	32.000,00
89		Unaprjeđenje kadrovskih sposobnosti Razvojne agencije Zavidovići	RAZ d.o.o. Zavidovići	0,00	RAZ d.o.o., Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta				
90		Realizacija projekata sa nevladinim sektorom	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu	6.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
91		BFC recertifikacija	Općina Zavidovići (koordinacija aktivnosti Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva)	0,00					
92	3.3. Socijalna i sigurnosna podrška ugroženim kategorijama stanovništva i podrška projektima socijalne uključenosti i jačanje sektora zdravstva	Finansiranje i sufinansiranje Centra za socijalni rad	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu i Centar za socijalni rad Zavidovići	466.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*institucionalno i kadrovsko jačanje Centra za socijalni rad i Doma zdravlja *promocija programa i informisanosti socijalno marginaliziranih lica *kontinuirana obuka i usavršavanje osoblja koji je bave socijalnom i zdravstvenom zaštitom *unapređenje i povećanje usluga u zdravstvu *modernizacija medicinske opreme *promotivne i preventivne aktivnosti zdravstvenog sektora	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; Služba za upravu pitanja boraca, raseljenih lica i izbjeglica; JU Centar za socijalni rad Zavidovići; JU Dom zdravlja Zavidovići; nevladine organizacije	890.000,00	900.000,00
93		Sufinansiranje rada Doma zdravlja Zavidovići	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu i JU Dom zdravlja Zavidovići	75.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
94		Nabavka lijekova za oboljele osobe od PTSP-a i saradnja sa UG PTSP i saradnja sa Medicom (sufinansiranje Sigurne kuće)	Služba za upravu društvenih djelatnosti opću upravu, JU Dom zdravlja, UG Veterani; UG Slatki dani; UG Medica	43.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

95		Sufinansiranje troškova udruženja i ustanova za djecu sa posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; UG Mala sirena i JU Dnevni centar za djecu i odrasle osobe s posebnim potrebama ZDK	45.500,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
96		Finansiranje zdravstvenih usluga penzionerima i prevoza pacijenata na hemodijalizu i pomoć	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; JU Dom zdravlja	95.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
97		Sufinansiranje MDD Merhamet i javne kuhinje	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; MDD Merhamet	33.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
98		Sufinansiranje OO Crveni križ	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; OO Crveni križ	17.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
99		Subvencioniranje troškova prevoza učenika srednjih škola koji koriste javni prijevoz	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; Mjesne zajednice	115.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				
100	3.4. Afirmacija obrazovanja, kulture i sporta	Podrška obrazovanju na području općine	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu i školske ustanove	283.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*modernizacija preškolskih i školskih objekata *podrška školskim takmičenjima *povezivanje obrazovanja i tržišta rada te razvoj sistema osposobljavanja, usavršavanja i sistema cjeloživotnog učenja *razvoj prostornih kapaciteta za društvene i kulturne aktivnosti građana	Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; osnovne i srednje škole sa područja općine Zavidovići,	860.000,00	870.000,00
101		Sanacija fasade i zamjena stolarije na Gradskoj sportskoj dvorani na principima energetske efikasnosti	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu i spotski subjekti	130.000,00	UNDP, Federalno ministarstvo finansija, Budžet Općine Zavidovići za 2021.godinu				

102		Podrška razvoju sporta na području općine	Služba za upravljanje društvenih djelatnosti i opću upravu i sportski subjekti	248.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*modernizacija Doma kulture i Biblioteke *promocija kulture *modernizacija sportskih objekata *podrška školama sporta *stimulisanje sportskih klubova *promocija sporta *stimulacija vrhunskih dostignuća u sportu i kulturi	JU Centar za kulturu Zavidovići; JU Javna biblioteka Zavidovići; JU Dječiji vrtić Zavidovići; nevladine organizacije			
103		Podrška razvoju kulture na području općine	Služba za upravljanje društvenih djelatnosti i opću upravu i sportski subjekti	172.500,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu					
104		Europe for Citizens Projekt „ACHIEVE“	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Evropska komisija					
105		Europe for Citizens Projekt „VALID“	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	10.000,00	Evropska komisija					
		UKUPNO STRATEŠKI CILJ 3.:		1.822.000,00				1.830.000,00	1.857.000,00	
STRATEŠKI CILJ 4: Razvijena zajednica koja živi u čistom i zdravom okolišu i svoj razvoj bazira na održivom korištenju prirodnih bogatstava i energetske efikasnosti										
106	4.1.VODA: Smanjena emisija štetnih tvari iz netretiranih komunalnih otpadnih voda u vodne resurse	Nabavka, isporuka i ugradnja betonskih cijevi za potrebe izgradnje i proširenja kanalizacione mreže na području općine Zavidovići	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	70.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*izgradnja kanalizacija u prigradskim i ruralnim područjima *Sprečavanje i zabrana direktnih ispusta kanalizacije u vodotoke *Inventura vodozahvatnih područja i lokalnih izvora *unapređenje zaštite vodozahvatnih područja *Elaborat zaštite od poplava slivova rijeka Gostović i Bosna	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva; Služba za upravljanje poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova; Služba za upravljanje civilne zaštite; JKP „Radnik“ d.o.o.			
107		Izgradnja kanalizacije Gornja Dubravica	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Budžet Općine za 2021. godinu				200.000,00	210.000,00
108		Izgradnja kanalizacije Potkleče	Služba za upravljanje ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Budžet Općine za 2021.					

					godinu				
109		Izgradnja kanalizacije M. Spahe, Vučjak, Dragovac	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	40.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Budžet Općine za 2021. godinu				
110		Izgradnja kanalizacije Kovači	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	30.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK; Budžet za 2021. godinu				
111		Pribavljanje Odluke o zaštitnim zonama izvorišta Gradskog vodovoda	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova	0,00					
112	4.2.TLO: : Smanjeno zagađenje tla, uspostavljanje ekonomski održivog sistema upravljanja otpadom za cjelokupno (100%) područje općine	Uklanjanje divljih deponija: uvedeno organizovano prikupljanje otpada u MZ Brezik, Krivaja-Smailbašići, Smailbašići, Pašin konak, Vozuća, Ribnica i Maoča	JKP "Radnik" d.o.o.; Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova	10.000,00	Sredstva JKP "Radnik" d.o.o.	*Uklanjanje prioriteta divljih deponija*Zatvaranje i ozelenjavanje prostora gradske deponije otpada „Ekonomija” – prva faza*Nabavka opreme (kontejneri, vozila i sl.) za javno komunalno predezeće*Akcije uklanjanja divljih deponija*Promotivne aktivnosti zaštite i očuvanja okoliša*Deminiranje prioriteta površina*Uvođenje principa integralne poljoprivredne proizvodnje u poljoprivredna	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova; Služba za upravu civilne zaštite; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; JKP „Radnik“ d.o.o.; Federalna uprava CZ; Kantonalna uprava CZ;	20.000,00	25.000,00
113	potpunosti uklonjenim MES i primjenjenim principima integralne poljoprivredne	Obuhvaćeno 15 lokacija na kojima se nalaze divlje deponije	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova	10.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu				

	proizvodnje					gazdinstva	nevladine organizacije		
114	4.3.ATMOSFERA: Smanjeno zagađenje zraka prouzrokovano sagorjevanjem fosilnih goriva	Izgradnja javne rasvjete na prostoru oko Spomenika palim borcima 1941-1945	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu	*Rekonstrukcija fasada i stolarije na javnim objektima *Energetsko certificiranje prije i nakon poduzimanja mjera na postizanju energetske efikasnosti *Promotivne aktivnosti za podizanje energetske efikasnosti *Redefinisanje i izrada studije toplifikacije gradskog područja *Rekonstrukcija gradskih kotlovnica i proširenje njihovih kapaciteta	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova; Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; JKP „Radnik“ d.o.o.; NVO	25.000,00	25.000,00
115	4.4.Zaštićena, pravilno valorizirana i u funkciju održivog razvoja i turizma stavljena biološka raznolikost, prirodno, kulturno i historijsko naslijeđe općine Zavidovići	Restauracija nacionalnog spomenika Stara džamija - Rujnica FAZA 1-nastavak radova	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	85.000,00	Budžet općine Zavidovići za 2021. godinu; namjenska sredstva Vlade ZDK; Medžlis islamske zajednice Zavidovići	*Izrada studije obima degradacije biljnog i životinjskog svijeta i identifikovane mjere revitalizacije biološke raznolikosti-Identificiranje i uspostavljanje registra zagađivača rijeka Gostović i Krivaja-Izgradnja kolektora duž rijeka Gostovići Krivaje-Čišćenje korita i obala rijeka Gostović i Krivaja- Utvrđivanje stanja svakog pojedinačnog spomenika kulturnog i historijskog naslijeđa- Utvrđivanje i provođenje mjera sanacije i mjera redovnog održavanja spomenika kulturnog i historijskog naslije	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova; Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva; JKP „Radnik“ d.o.o.; nevladine organizacije	90.000,00	90.000,00

	UKUPNO STRATEŠKI CILJ 4.:	315.000,00				335.000,00	350.000,00
	UKUPNO AKCIONI PLAN :	5.008.322,80				5.040.000,00	5.192.000,00

OPĆINSKI NAČELNIK

Dr. sci. Hašim Mujanović, s.r.